



Uhapšena šestorica pripadnika Armije RBiH zbog ratnog zločina u selu Čemerno

# "KOMŠIJE SRBE MRCVARILI, A ŽENE SILOVALI PA UBIILI"

Kako navode iz Tužilaštva, tokom napada je ubijeno oko 30 osoba srpske nacionalnosti, među kojima je najmlađa žrtva imala 16 godina

**Nikola VIDACKOVIC**

**KAKANJ, SARAJEVO -** Na području Kaknja i Ilijaša juče je uhapšeno šest osumnjičenih za ratne zločine, a strava u selu Čemerno predstavlja jedan od najtežih zločina nad žrtvama srpske nacionalnosti, kada su svirepo ubijeni i djeca, žene i stari.

Iz Tužilaštva BiH je saopšteno da su uhapšeni Teufik Turudić (57) i Senad Sikira (58) iz Kaknja, Mirsad Bešlija (53), Nusret Bešlija (55) i Hamdija Spahić (57) iz Ilijaša i Mirzet Bešlija (49) iz Sarajeva.

Ovi osumnjičeni su pod istragom da su u svojstvu komandanata i pripadnika struktura Teritorijalne odbrane i Armije RBiH iz Kaknja, Ilijaša i Breze 10. juna 1992. godine učestvovali u napadu na selo Čemerno, opština Ilijaš, nastanjeno srpskim stanovništvom.

Kako navode iz Tužilaštva, tokom napada počinjen je ratni zločin u kojem je ubijeno oko 30 osoba srpske nacionalnosti, među kojima je najmlađa žrtva imala 16, a najstarija više od 80 godina. Među ubijenim je bilo i oko 10 žena.

Jovan Damjanović, čija je uza porodica, uključujući majku i brata, stradala u napadu muslimanskih formacija na Čemerno, rekao je da se dugo čekalo na hapšenje osumnjičenih zločinaca.

"Sve se znalo i ko i šta i imenom i prezimenom, ali bolje

ikad nego nikad", izjavio je Damjanović Srni. Nada se da će počinioči stravičnog zločina u Čemernu dobiti adekvatnu kaznu za svoja nedjela.

Mirjana Čabo iz Organizacije porodica zarobljenih, poginulih boraca i nestalih civila Istočno Sarajevo pozdravila je hapšenje šestorke.

"Na ovo se godinama čekalo, a sad se nadamo da procedura u pravosuđu BiH u ovom predmetu neće biti duga kao u nekim drugim slučajevima kada su procesuirani počinioči zločina nad Srbima", istakla je Čabova i navela da je to i potvrda da se desio zločin u ovom selu.

"Moći ćemo na ploči na spomen-obilježju u Čemernu da napišemo da je riječ o ratnom zločinu, što su nam lokalne vlasti u Ilijašu uskratile 17. septembra

2007. godine", navela je ona.

Hapšenje su izveli pripadnici **Državne agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA)** po nalogu Tužilaštva BiH.

"Uhapšeni su privedeni u službene prostorije **SIPA** radi kriminalističke obrade, nakon čega će biti predati Tužilaštvu BiH na dalje postupanje", rekla je Kristina Jozić, portparol **SIPA**.

Vaso Elez, sekretar Boračke

## UHAPŠENI

Teufik Turudić (57)

Senad Sikira (58)

Mirsad Bešlija (53)

Nusret Bešlija (55)

Hamdija Spahić (57)

Mirzet Bešlija (49)

organizacije RS Istočno Novo Sarajevo, rekao je da zločin u Čemernu predstavlja jedan od najtežih zločina nad žrtvama srpske nacionalnosti na području Ilijaša i okoline.

"Za normalnog čovjeka to su potpuno nepojmljive stvari. Teško je shvatiti da neko uđe među nenaoružane civile da ih kolje, da im otkida dijelove tijela, muči i mrcvari, a to su radili", kazao je Elez. Navodi da su žene, pored toga što su svoj život okončale na tako strašan način, prije smrti doživjele i najveće poniženje - silovane su.

"Srpska sela se nisu nadala tome od komšija muslimana, da će ih ljudi koje su poznavali napasti s tolikom mržnjom i raditi sve što su uradili. Ako je neko pokušao da pobjegne ubili su ga pucajući u leđa, a ako

su ga uhvatili onda bi jadni čovjek još gore prošao. Sve žene bilo koje starosti bile su prvo silovane, pa onda ubijene", govori Elez.

Osumnjičene terete za krivična djela ratnog zločina protiv civilnog stanovništva i ratnih zarobljenika, organizovanje grupe ljudi i podstrekavanje na učinjenje krivičnih djela ratnih zločina, te protivpravno ubijanje i ranjavanje neprijatelja i povrede zakona ili običaja rata.

**SRPSKA SELA SE NISU NADALA TOME OD KOMŠIJA MUSLIMANA, DA ĆE NAPASTI S TOLIKOM MRŽNJOM, KAŽE ELEZ**



Uhapšeni su privedeni u službene prostorije SIPA

ZLOČIN SE DESIO 10. JUNA 1992.

